

# 美國新冠肺炎確診病例超過 120 萬 死亡人數超過 7 萬



美國約翰斯·霍普金斯大學發布的實時統計數據顯示，截至北京時間 5 月 6 日 6 時 30 分，全球累計確診新冠肺炎病例 3651010 例，累計死亡 256239 例。

全球新冠肺炎疫情持續蔓延，多個國家發現去年就已經出現感染病例。美國新澤西州貝爾維爾市長稱自己在 2019 年 11 月就已感染新冠病毒；法國研究表明該國去年 12 月已有人染疫；西班牙進入緊急狀態降級準備階段；英國試用智能防疫應用程序；土耳其政府準備復產復工方案；意大利“解封”後主要公園開放。

美國累計確診 120 萬例 一市長自稱去年 11 月感染新冠病毒

據美國約翰斯·霍普金斯大學發布的疫情數據顯示，截至北京時間 5 月 6 日 6 時 30 分，美國累計確診 1201337 例，累計死亡 70847 例。與前一日 6 時 30 分數據相比，美國新增確診病例 24432 例，新增死亡病例 2405 例。

據美媒報道，美國新澤西州貝爾維爾市長邁克爾·梅勒姆 (Michael Melham) 4 月 30 日表示，自己在 2019 年 11 月就已感染新冠病毒。檢測結果也顯示，他已擁有新冠病毒抗體。美國今年 1 月 20 日才報道首例新冠病毒確診病例，比梅勒姆提到的感染日期，晚了 2 個多月。梅勒姆認為此前許多重症流感很可能就是新冠病毒，他強調，他體內的抗體存在時間很長，不是最近產生的；他這幾個月僅僅去過波多黎各旅行，而且是一個人居住。

意大利累計確診 213013 例 警察巡邏避免人群聚集

據意大利民事保護部門網站 5 月 5 日消息，截至當天，意大利累計確診新冠肺炎病例 213013 例，較前一日增加 1075 例。新增死亡病例 236 例，累計死亡 29315 例。

日前，意大利總理孔特宣布，自當地時間 5 月 4 日起，意大利開始解除全國“封城”狀態，在嚴格遵守防疫衛生規定的前提下，工廠、建築業與批發業可盡快復工，民眾也可在佩戴口罩的情況下探訪親人。5 月 4 日當天，意大利各大城市的公園陸續重新開放。米蘭的幾個主要公園中出現了一些鍛煉遛狗的人，大多數人都佩戴口罩。公園中不時有警察巡邏，避免出現人群聚集情況。

西班牙累計確診 219329 例 進入緊急狀態降級準備階段

據西班牙衛生部 5 日公布的數據，西班牙經聚合酶鏈式反應 (PCR) 檢測的確診病例較前日新增 867 例，累計確診病例達 219329 例，新增死亡病例 185 例，累計死亡病例達 25613 例，123486 人痊愈。

西班牙衛生大臣薩爾瓦多·伊利亞 4 日表示，在緊急狀態降級的準備階段，西班牙衛生部的目標是保證本周內確診病例的增長率在 1% 以下。伊利亞表示，在向緊急狀態降級的過渡階段，

保持國家緊急狀態至關重要，同時需要保持高強度的醫療護理，對疫情發展的監測，並及早發現新感染病例，加強對早期感染病例的防護工作。

伊朗累計確診 99970 例 官方貨幣變更為土曼

伊朗衛生部 5 月 5 日宣布，過去 24 小時，伊朗新增新冠肺炎確診病例 1323 例，新增死亡 63 例。目前該國累計確診 99970 例，其中 6340 人死亡 80475 人治愈。

近年來，受美國制裁影響，伊朗里亞爾匯率不斷走低，疫情更讓伊朗國民經濟雪上加霜。伊朗議會 4 日批准，伊朗官方貨幣由里亞爾變更為土曼，1 土曼相當於 10000 里亞爾。修正案要求伊朗中央銀行在考慮貨幣儲備和對國際貨幣基金組織承諾的前提下，用土曼重新計算匯率。

德國累計確診 166706 例 疾控機構稱會有第二波感染

據約翰·霍普金斯大學實時數據顯示，截至北京時間 5 月 6 日 6 時 30 分，德國累計確診病例 166706 例。累計死亡 6993 例。

德國疾控機構羅伯特·科赫研究所所長威勒 5 日在柏林舉行的新聞發布會上表示，可以肯定會出現第二波新冠病毒感染，但德國已做好準備，在應對疫情方面有更多經驗和手段。德國聯邦衛生部 4 日發布消息說，瑞士羅氏制藥集團本月將向德國交付可開展 300 萬次新冠抗體血清測試的工具，之後交付量可滿足每月 500 萬次抗體測試。

法國累計確診 132967 例 研究稱去年 12 月已有人染疫

據法國公共衛生署發布的數據，法國累計確診病例 132967 例，較昨日增加 1104 例。新增死亡病例 330 例，累計死亡 25531 例。

一位名叫伊夫·科昂的教授表示，他所負責的兩家醫院對去年 12 月到今年 1 月期間出現肺炎症狀的病人的核酸樣本重新進行了新冠病毒檢測。在對 24 份樣本的檢測中發現，其中一名去年 12 月 27 日住院的病人結果呈陽性。此前，法國在 1 月 24 日報告首例新冠肺炎確診病例。根據科昂教授 3 日的說法，法國境內出現新冠肺炎確診病例的時間提前近一個月。世衛組織敦促其他國家檢查 2019 年的可疑肺炎病例記錄，以更好地了解新冠肺炎的傳播。

英國累計確診 194990 例 死亡病例數升至歐洲首位、全球第二

英國外交大臣多米尼克·拉布在當地時間 5 月 5 日舉行的政府每日簡報會上宣布，英國新增新冠肺炎確診病例 4406 例，累計確診 194990 例。新增死亡病例 693 例，累計死亡 29427 例。至此，英國成為歐洲死亡病例最多的國家，位居全球第二，僅次于美國。

英國衛生大臣馬修·漢考克 4 日說，將從 5

日開始在英國懷特島試用一個新的手機應用程序，以發現和追蹤新冠病毒感染者。政府希望本月晚些時候在全國範圍內推廣使用該免費應用程序。根據說明，如果有用戶通過該應用程序報告感染症狀，該程序會報告英國國民保健制度對機主安排病毒檢測，并向曾在該用戶周邊活動過的其他手機用戶發出警示，提醒他們留意自己是否感染或需要實施自我隔離。

土耳其累計確診 129491 例 政府準備復產復工方案

土耳其衛生部 5 月 5 日公布的新冠疫情數據顯示，該國新增確診病例 1832 例，累計確診 129491 例；新增死亡病例 59 例，累計死亡 3520 例。

土耳其總統埃爾多安 4 日表示，政府將在未來 3 個月逐步放鬆防控措施，理髮店、美容院、購物中心等 11 日恢復營業，但須遵守清潔、控制人數等相關規定。衛生部正在準備各行業復產復工方案。取消 7 個省的交通禁令，其餘 24 個省市的交通禁令順延 15 天，理髮店、美容院以及購物中心等場所將於 5 月 11 日恢復營業。

日本累計確診 16080 例 安倍就延長“緊急事態宣言”向國民致歉

據日本放送協會 (NHK) 報道，截至當地時間 5 月 5 日晚上 7 時許，日本新冠肺炎累計確診人數達到 16080 人，死亡人數為 566 人。

為應對新冠肺炎疫情，日本政府 4 日正式決定將“緊急事態宣言”延長至今年 5 月 31 日。由於未能按原先計劃於 5 月 6 日如期結束全國緊急狀態，日本首相安倍晉三 4 日就此事向民眾致歉。此外，日本政府專家會議透露，當局目前正在研究修改接受核酸檢測的相關條件。

俄羅斯累計確診 155370 例 載人航天項目總設計師染疫去世

俄羅斯新冠病毒防疫官網 5 日最新數據顯示，俄羅斯過去 24 小時內新增 10102 例新冠肺炎確診病例，累計確診 155370 例，單日新增確診病例連續第三天過萬；新增死亡病例 95 例，累計死亡 1451 例。

據《俄羅斯報》消息，俄國家載人航天項目總設計師葉甫根尼米克林因患新冠肺炎在醫院病逝，享年 65 歲。米克林生前為“能源”火箭航天公司總設計師、俄羅斯科學院院士，技術學博士。俄國家航天集團總裁德米特里羅戈津表示，米克林的去世是俄羅斯航天事業的巨大損失。

巴西累計確診 110156 例 國際隊球員接受檢測準備訓練

據美國約翰斯·霍普金斯大學發布的疫情數據顯示，截至北京時間 5 月 6 日 6 時 30 分，巴西累計確診 114715 例，累計死亡 7921 例。

巴西國際俱樂部 4 日發表聲明稱，當日為俱樂部所有球員進行了新冠病毒檢測，結果顯示他們都具備開始恢復訓練的身體條件。巴西足協從 3 月 16 日起暫停了國內所有全國性足球比賽。國際隊是巴西足球甲級聯賽隊伍中最早恢復訓練的球隊。

其他國家確診病例情況

除意大利、西班牙、法國、德國、英國之外，歐洲國家中比利時確診 50509 例；瑞士及列支敦士登確診 30009 例；荷蘭確診 41286 例；葡萄牙確診 25702 例；瑞典確診 23216 例；挪威確診 7928 例……

亞洲國家中，除日韓以外，以色列確診 16289 例；馬來西亞確診 6383 例；巴基斯坦確診 22049 例；泰國確診 2988 例；沙特確診 30251 例；印度確診 49400 例；新加坡確診 19410 例；伊拉克確診 2431 例；科威特確診 5804 例；越南確診 271 例……

大洋洲國家中，澳大利亞確診 6851 例；新西蘭確診 1486 例……

美洲國家中，除美國及巴西之外，秘魯 51189 例，委內瑞拉 361 例……